Beste CCO-ers,

Donderdag 7 april is de Jaarvergadering  (Algemene Ledenvergadering) van CCO. Bij deze nodigen we u van harte uit hierbij aanwezig te zijn.

Tijdens de ALV blikken we terug op het afgelopen jaar, bespreken we de financiën en de begroting voor het komende jaar. Voor de leden is dit dé gelegenheid om mee te praten over alles wat speelt binnen de vereniging.
Donderdag 7 april 2016
Tijd: Inloop 20:00 met koffie en iets lekkers. Start vergadering: 20:15
Locatie: kantine 'De Greep' van K&V - perzikkruidweg 2b

Deze vergadering zullen we onder andere stilstaan bij de financiële situatie van de KNGU en de gevolgen hiervan voor (de contributie van) CCO. Ook zetten we weer een aantal belangrijke leden van CCO in het zonnetje. Tijdens de ALV zal het stokje van de ledenadministratie formeel worden overgedragen van Oscar van Blokland naar Esther Laan. Ook zullen we afscheid nemen van Anika van den Bergh, die de afgelopen vier jaar secretaris was. Wij hebben helaas nog geen vervanger voor haar kunnen vinden. Heeft u interesse, dan horen we dat heel graag! (Mail voor meer info naar Guido van Beuzekom (voorzitter@ccozaandam.nl) of bel 0641236983.

Agenda
1. Opening en mededelingen
2. Goedkeuring notulen jaarvergadering 2014 (24e ALV)
3. Presentatie jaarverslag 2015
1. Secretaris 
2. Financiën 
3. Technisch kader (leiding, lessen, wedstrijden, materialen)
4. PR-commissie
5. Jeugdraad
4. Onderscheidingen
1. Ereleden, leden van verdienste
2. Jubilarissen
3. Jaap Wagter Geestdriftbokaal
5. Formele functiewijzigingen
1. Benoemen bestuur 2016 (Aftreden secretaris Anika van den Bergh +  aanstellen nieuwe secretaris... ?)
2. Aftreden ledenadministratie Oscar van Blokland + aanstellen Esther Laan
6. Begroting 2016 + vaststellen contributie 
7. Samenstelling commissies 2016 (kascommissie, jeugdraad, PR)
8. Rondvraag en sluiting
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Uiterlijk één week voor de jaarvergadering zullen het jaarverslag, de notulen van vorig jaar en eventuele andere belangrijke stukken beschikbaar worden gemaakt op de website van CCO. Ze worden ook naar alle actieve leden gemaild.

Als Bestuur luisteren we graag naar onze leden, wij zouden jullie aanwezigheid daarom zeer op prijs stellen! Bent u onverhoopt verhinderd, maar wilt u toch uw mening kwijt? Schroom niet om dit dan tevoren naar ons te mailen via info@ccozaandam.nl.

Graag tot ziens op donderdag 7 april.

Vriendelijke groet,

Anika de Groot - Van den Bergh
Secretaris CCO Zaandam

