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Aanwezige leden:  Henk Vos, Cees Vonk, Marianne van Veen, Ko Groen, Lydia Honig,  Kim Vos, Map Jansen, Nadya Parera, Yaira Garate Rosielo, Maartje Hagenaar,  Nick Vos, Uk Allan-De wit, Wietske van Blokland, Lotte van Blokland, Vera Meekes,  Maaike Suurmeijer, Floor Bleeker, H. Ullersma-Verboom, Anika van den Bergh, Oscar van Blokland, Rico Obdam, Ineke van Blokland, Marina Sakharova 
Aanwezig bestuur: Guido van Beuzekom (voorzitter),  Astrid Ullersma (penningmeester), Dania Vos (algemeen bestuurslid), Daniela Kraus (algemeen bestuurslid), Meindert Jansma (secretaris)
Afwezig met afbericht: Karin Mol, Simone Rijke, Saskia Rijke, Shirley Huisman

1. Opening , mededelingen, ingekomen stukken
Voorzitter Guido van Beuzekom opent de 27e algemene ledenvergadering van CCO en heet iedereen van harte welkom. Er zijn geen mededelingen noch ingekomen stukken. De agenda wordt doorgenomen en goedgekeurd.

2. Verslag 26e ALV
Er zijn geen vragen en opmerkingen naar aanleiding van het verslag van de 26e Algemene Ledenvergadering (7 april 2016). De notulen worden zonder verdere wijzigingen goedgekeurd.

3. Presentatie jaarverslag
Voorzitter
De voorzitter gaat van start met de presentatie van het jaarverslag 2017. (De presentatie is in powerpoint-vorm terug te vinden op de website van CCO: www.ccozaandam.nl.) In grote lijnen is er sprake van een relatief rustig jaar met een stabiele voortzetting. De financiële situatie is in positieve zin verbeterd: CCO is financieel gezond. 
Wel is 2017 een jaar geweest waarbij er om diverse redenen veel wisseling in de leiding is geweest. Dit heeft de nodige aandacht en soms ook improvisatievermogen gevraagd, maar over het algemeen is het gelukt de lessen desondanks goed in te kunnen vullen.
De doelstelling voor 2018 is om te bouwen aan een bredere basis van vrijwilligers (jonge en oudere leden, ouders van leden). Op deze manier wil het bestuur de  betrokkenheid bij de vereniging vergroten, wat het makkelijker maakt om commissies en bestuur aan te vullen. Daarnaast is er nog de specifieke urgente doelstelling: het vinden van een nieuwe voorzitter.

Secretaris
Dankzij een goede overdracht en de aanwezigheid van een uitgebreid secretarishandboek met alle benodigde informatie - beide met dank aan voorgangster Anika van den Bergh – is de secretaris na installatie bij de vorige ALV direct goed van start kunnen gaan. In 2017 vonden in totaal 10 bestuursvergaderingen plaats. Een afvaardiging van het bestuur heeft daarnaast vanaf het najaar een aantal keren overleg gehad met de acrotrainers-groep, omdat door uitval van leiding gaten in het lesrooster dreigden te ontstaan. In overleg met en door enthousiaste inzet van de acrotrainers is het gelukt om de lessen op gewenste wijze te kunnen voortzetten.
Op het gebied van de ledenadministratie is een grote vooruitgang geboekt. Waar een jaar geleden nog sprake was van en fikse achterstand met betrekking tot de verwerking van ledengegevens en de inning van contributie is die achterstand inmiddels volledig ingelopen. Drijvende kracht achter de ledenadministratie is Karin Mol, die met groot enthousiasme en niet aflatende inzet verantwoordelijk is voor dit prachtige resultaat. Het bestuur is Karin hiervoor buitengewoon erkentelijk.
De samenwerking met Hikari en het Sportbedrijf waarbij  CCO de locaties huurt is in 2017 soepel verlopen.
Zoals in 2017 is aangekondigd wordt in 2018 in heel Europa dezelfde privacywetgeving van kracht. Ook sportverenigingen dienen hier aan te voldoen. In Nederland heet de wet  de AVG : dit staat voor de algemene Verordening Gegevensbescherming. Het AVG-proof maken van onze (leden)administratie zal de komende weken en maanden nog een serieuze inspanning vragen.


Financiën
De penningmeester licht het financieel jaarverslag toe:  2017 kan als een relatief rustig worden gekarakteriseerd. Het ledenaantal was stabiel : 285. Het jaar wordt afgesloten met een positief resultaat van € 2492,62  een flinke verbetering ten opzicht van 2016 toen het resultaat € 472, 18 was.
Mbt de zorgpunten van vorig jaar kunnen we vaststellen dat de genomen maatregelen goed hebben uitgepakt. Posten die als niet-inbaar stonden gereserveerd zijn door het goede werk van de Ledenadministratie alsnog allemaal geïncasseerd. De zorgelijke financiële positie van de KNGU betrof met name 2016 en blijft een zorgpunt, al ligt dit buiten onze directe  invloedsfeer. De achterstand  op meerjarendoelstelling is dit jaar voor een belangrijk deel ingelopen:  de forse contributieverhoging die vorig jaar is doorgevoerd heeft goed uitgepakt.

Opmerkelijk positief punt is dat de Grote Clubactie in 2016  € 1181,90  aan inkomsten heeft opgeleverd. Zie voor meer informatie het financieel jaarverslag op de website (www.ccozaandam.nl) .

[bookmark: _GoBack]Technisch kader
Voorzitter geeft hierbij toelichting: er waren in 2017 relatief veel wisselingen in de leiding. In het algemeen is het door inzet  van alle betrokkenen gelukt dit niet ten koste te laten gaan van de lessen voor onze gymnasten. Met betrekking tot de lessen en wedstrijden  worden de extra training in Heemskerk , de acrowedstrijden, de onderlinge turnwedstrijd genoemd . Twee maal per per jaar kunnen de Westerwatering kinderen Gymmies verdienen en op de vrijdag kunnen de acro circus kinderen op de Dijk Acromaatjes verdienen. Dit zijn beiden programma’s die door de KNGU ontwikkeld zijn en waar de kinderen altijd met veel plezier aan deelnemen. De uitgaven voor klein materiaal bedroegen in 2017 slechts  € 65,00.


Jeugdraad
Namens de jeugdraad zijn Floor Bleeker, Nadya Parera en  Yaira Garate Rosielo om een toelichting te geven op de activitieten over 2017. Zij doen dit aan de hand van een eigen presentatie en behandelen daarbij de volgende activititeiten: Spelletjesdag, CCO Disco, zwemdag, Bowlen, Surpises (Sinterklaas 16+), Pietenfeest,  Dam tot Damloop. Er is weer een hoop werk verzet door de jeugdraad in 2017! De aanwezigen bedanken Floor, Nadya en Yaira dan ook met een welverdiend applaus.

PR Commissie
Dit keer geen presentatie van de PR-commissie. Simone Rijke die op dit moment deze kar in haar eentje trekt kon helaas niet aanwezig zijn. Zij is 2017 onder meer verantwoordelijk geweest voor layout en vormgeving van het clubblad. De voorzitter bedankt haar voor haar inzet .

Omdat er geen verder vragen of opmerkingen ten aanzien van het jaarverslag van 2017 zijn wordt het jaarverslag goedgekeurd.

4. Begroting 2018 + vaststellen contributie
Op grond van het goede financiële resultaat over 2017 is het voorstel om voor 2018 geen contributieverhoging door te voeren. De vergadering stemt hiermee in. Dat voor 2018 de contributie inkomsten desondanks ca € 2000,- hoger begroot worden dan de werkelijke contributie-inkomsten over 2017 heeft te maken met het  feit dat de zaterdag- acrolessen  waarvan de betaling in 2016 nog buiten de reguliere contributieregeling om plaatsvond inmiddels geformaliseerd is. Deze wijziging heeft in de loop van 2017 plaatsgevonden.
De begroting voor 2018 wordt goedgekeurd.

· Onderscheidingen
40-jarig lidmaatschap
Mw Lydia Honig is 40 jaar lid! De voorzitter spreekt namens Lydia’s  trainster Esther van Schaijk nog een paar typerende en lovende woorden over Lydia uit. Lydia ontvangt uit handen van de voorzitter de speciale KNGU-jubileumspeld en de bijbehorende bos bloemen en uiteraard een welverdiend applaus.
Richtlijnen Lid van verdienste en erelidmaatschap CCO
De richtlijnen om voor bovengenoemde eretitels in aanmerking te komen zijn opgesteld en in een document vastgelegd. Dit document zal met het verslag van de ALV worden meegestuurd. 
Er zijn deze avond direct drie kandidaten voor een onderscheiding:
Lid van Verdienste: Wietske van Blokland
Alvorens Wietske de speld voor Lid van Verdienste ontvangt vanwege haar jarenlange (>10 jr) inzet als vrijwilliger voor de vereniging op velerlei gebied wordt zij achtereenvolgens toegesproken door Kim Vos en Map Jansen.  Zij halen bijzondere herinneringen aan de lange carrière die Wietske inmiddels bij CCO heeft doorlopen. Na de laatste woorden van Map ontvangt Wietske de speld uit handen van de voorzitter. Daarna de bijbehorende bloemen en het welverdiende applaus. 
Erelid: Dania Vos
Op grond van haar jarenlange lidmaatschap van het bestuur  (>15 jr) en vrijwillige inzet voor diverse werkzaamheden binnen de verengingen ontvangt  Dania de onderscheiding als erelid. De voorzitter prijst haar toewijding en nauwgezetheid en dankt haar voor haar inzet voor CCO waarna hij haar de onderscheiding opspeld. Ook voor Dania volgen de bloemen en het welgemeende applaus
Erelid: Astrid Ullersma
Als laatste van de laureaten ontvangt Astrid de onderscheiding als erelid. Astrid heeft ruim 12 jaar als Dagelijks Bestuurslid  en Penningmeester deel uitgemaakt van het bestuur van CCO. De voorzitter spreekt zijn waardering voor haar nuchtere en relativerende kijk op zaken, waarmee zij binnen het bestuur altijd haar eigen plek heeft ingenomen. Ook hier ontbreken uiteraard de bloemen en het welverdiende applaus niet.
5. Kascommissie
Kim Vos  leest namens  de kascommissie een verklaring voor waarin ze Astrid Ullersma bedankt voor haar inspanning als penningmeester over het afgelopen jaar en aangeeft geen onrechtmatigheden in de boeken te hebben aangetroffen.
De Kascommissie laat weten dat de financiële administratie en beleid op orde zijn en de ALV adviseert om de Penningmeester decharge te verlenen over het financiële boekjaar 2017.
Simone de Rijke en Trudy de Boer zullen in 2018 deel uitmaken van de Kascommissie. Anika van den Bergh stelt zich beschikbaar als reserve voor de kascommissie

6. Formele functiewijzigingen
Benoemingen Bestuur 2017
Astrid Ullersma geeft aan terug te willen treden als penningmeester. Algemeen bestuurslid Daniela Kraus geeft aan de taak als penningmeester van Astrid te willen overnemen. Astrid wil voorlopig aanblijven als algemeen bestuurslid. Zo kan zij ook Daniela in de eerste fase ondersteunen. De vergadering stemt in met voornoemde wijzigingen.
Er heeft zicht een kandidaat-bestuurslid gemeld: Adinda Zwaan. Zij zal een aantal keren mee proefdraaien bij bestuursvergaderingen. Indien dit positief uitpakt zal zij bij een volgende ALV officieel geïnstalleerd kunnen worden.
Guido van Beuzekom geeft aan terug te treden als voorzitter, maar wel door te willen als algemeen bestuurslid. Omdat er zich vooralsnog geen kandidaat heeft gemeld om de voorzittersrol over te nemen betekent dit dat de voorzitterstaken binnen het bestuur verdeeld moeten worden maar ook dat binnen de beschikbare tijd noodgedwongen prioriteiten zullen moeten worden gesteld. De focus ligt daarbij vooral  op de continuïteit van de lessen. De vergadering stemt in met het terugtreden van Guido als voorzitter.

7. Inzet Vrijwilligers en leden.
Het blijkt in de praktijk moelijk /steeds moeilijker om (relaties van) leden te vinden voor het verrichten van vrijwilligerstaken. Dit is zorgelijk omdat de vereniging heir grotendeels op drijft. Het gevolg is dat de last van het werk wat gedaan moet worden op de schouders van steeds dezelfde, relatief kleine groep komt.
Dit is ook regelmatig onderwerp van gesprek binnen het bestuur. Een idee is onder meer nieuwe leden en hun ouders direct na aanmelding te vragen hun steentje bij te dragen. Als het lukt de poule van vrijwilligers groter te maken, vergroot dit ook de kans op nieuwe aanwas voor bijvoorbeeld een bestuursfunctie.

8. Oproep
Annika van de Bergh heeft nog altijd het CCO archief in huis en zoekt hier een andere bestemming voor. Wietske van Blokland geeft aan het archief te kunnen huisvesten.

Wietske van Blokland is lange tijd de verantwoordelijk geweest voor het coördineren van de Grote Club Actie. Nu zij heeft aangegeven hiermee te willen stoppen zoekt het bestuur een vervanger die het van Wietske kan overnemen. Kim Vos stelt zich hiervoor beschikbaar.

9. Rondvraag:
Uk Allan wijst het bestuur erop dat CCO  in 2019 haar 140-jarig bestaan viert! 
De voorzitter dankt namens het bestuur de leden voor hun aanwezigheid en inbreng en nodigt eenieder 
uit voor een hapje en drankje alvorens de vergadering formeel wordt gesloten. 
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