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Inleiding

Het is 11 jaar geleden dat ik Voorzitter mocht worden van CCO. De vereniging stond op het randje van faillissement en samen met enkele andere leden van CCO, Kim, Oscar en Anika, hadden we een plan opgesteld om het tij te keren. Door deel te nemen in het Bestuur kon ik, samen met de andere bestuursleden in die tijd, het plan succesvol uitvoeren. Binnen een jaar waren we uit de directe gevarenzone, na vier jaar waren de financiën voldoende op orde en na zes jaar konden we onszelf financieel écht gezond noemen. Voor mij was het daarmee tijd om te stoppen als Voorzitter, en liefst als Bestuurslid. 

Helaas boden zich in die tijd weinig tot geen mensen aan om vast deel te nemen aan het Bestuur. Toen vier jaar geleden Corona uitbrak was het zelfs alle hens aan dek om de vereniging überhaupt draaiende te houden, om leden binnen te houden, om leiding vast te houden. Vrijwilligers werven was bijna niet mogelijk. Toch is Mariska ons in die periode komen versterken en die draait inmiddels al twee jaar mee als Secretaris. En vorig jaar is Marthe aangetreden als Penningmeester. Daarmee hebben we als vereniging twee fantastische mensen opgenomen binnen ons Bestuur. En last but not least, Dania is ook nog altijd van de partij.

Met deze bezetting durf ik prima af te treden als Voorzitter en als Bestuurslid. Komende jaren zal de vereniging goed kunnen doordraaien. Voor de langere tijd is versterking echter wel noodzakelijk. Er moet bijvoorbeeld op zoek worden gegaan naar nieuwe leiding voor de toekomst. Wellicht moeten we anders met onze lessen omgaan, meer met de tijd mee qua lidmaatschapsvormen. Het zou ook fijn zijn als we structureel wat sponsoring zouden hebben zodat we de contributie laag genoeg kunnen houden om laagdrempelig toegankelijk te blijven. Al dit soort dingen is teveel voor drie personen – wil je de te besteden tijd leuk houden. 

En dat laatste is belangrijk: een bestuursfunctie is echt leuk. En je betekent daarmee wat voor de leden, voor (je eigen) kinderen, voor de maatschappij. Afhankelijk van wat je leuk vindt of waar je goed in bent, kun je de vereniging vormgeven, voor een positieve sfeer zorgen, (nieuwe) leiding binden, leuke momenten organiseren met en voor vrijwilligers, enz. Mocht je een vrijwilligersfunctie willen doen, van een paar uurtjes helpen bij een wedstrijd tot eens mee vergaderen met het Bestuur, laat het vooral weten via info@ccozaandam.nl  of secretaris@ccozaandam.nl.

Nog even terug naar de financiën. Inmiddels hebben we zelfs redelijk wat vet op de botten. Daarmee kunnen we een noodzakelijke verhoging van de leidingvergoeding doorvoeren. Dit is belangrijk om aantrekkelijk te blijven voor leiding maar vooral om onze leiding te laten merken dat we waarderen hoe ze zich voor ons inzetten, leuke lessen verzorgen, en dat ze betrokken zijn met jullie, onze leden.

Tenslotte wil ik graag iedereen waarmee ik afgelopen jaren heb mogen samenwerken heel erg bedanken – dat zijn heel veel mensen geweest dus om te voorkomen dat ik iemand vergeet begin ik er maar niet aan om namen te noemen. En ook alle leden bedankt: het was fantastisch en vooral een eer om jullie Voorzitter te mogen zijn!

Nu echt voor de laatste keer, 
							Voorzitter, Guido van Beuzekom



Secretarieel verslag

Samenstelling bestuur en commissies op 31.12.2023
Bestuur: Guido van Beuzekom (Voorzitter), Mariska Plooijer ( Secretaris) , Marthe van der Meer (Penningmeester), Dania Vos (algemeen bestuurslid)
Ledenadministratie: Karin Mol
Jeugdraad: Evelien Hotting, Hai Yan Flier, Senna de Beunje, Iris van Otterloo, Senna Roepert en Firy Zwaan 
PR-commissie:  Vacature(s) 
Vertrouwenspersoon: Saskia Rijke

Vergaderingen: 
· In 2023 zijn er 7 bestuursvergaderingen geweest. Op 30 maart 2023 vond de Algemene Ledenvergadering over het jaar 2022 plaats.
· Los van de bestuursvergaderingen heeft er nog geregeld overleg plaats gevonden binnen dagelijks bestuur. Veel kon worden afgehandeld binnen de whatsapp/groep van het dagelijks bestuur. Incidenteel vond ook overleg tussen leiding en bestuur plaats.

Ledenadministratie
De ledenadministratie verzorgt bij CCO zowel de verwerking van alle ledengegevens (zoals de in- en uitschrijvingen), als het innen van de contributie. 

Aantal/soort leden
In de eerdere twee jaren daalde het aantal leden (vooral door Covid-19). Op dit moment is het aantal leden weer gestegen tot 250! De leeftijdsverdeling is redelijk gelijk: 122 jeugdleden (onder 16 jaar) en 128 senioren (boven de 16 jaar). Van alle leden is 231 een vrouw. Door het wegvallen van een trainer voor het lesuur Herenconditie, bleven er nog minder leden van het mannelijke geslacht over. Nu zitten zij vooral op het lesuur Freerunnen. De Acro-afdeling heeft er dan wel weer een heer bijgekregen en dat is echt winst! Tijd voor een mannenoffensief! Er kan ook worden ingeschreven met een genderneutraal/onbekend geslacht, maar daarvoor zijn er tot nu toe nog geen inschrijvingen binnengekomen. 
Een aantal leden traint soms niet, maar heeft (ook) een functie.  Zoals hoofdbestuur, Jeugdraad, leiding (trainer), vertrouwenspersoon, jurylid, lid Kascommissie, Ledenadministrateur en uiteraard de vrijwilligers die bij evenementen of anderszins helpen. Het algemene gegeven bij verenigingen gaat ook hier op: weinig mensen doen veel, veel mensen doen weinig/niets. 

Soorten lessen/functies
Er zijn verschillende soorten lessen: Kleutergym, Turnen jeugd, Freerunnen jeugd, Acrogym, Damesconditie. CCO huurt hiervoor vijf (gym)lokaties. Ongeveer de helft van de sportende leden traint één lesuur per week. Bij de Acro-afdeling varieert dit van 1 tot 7,5 lesuren per week. 

Contributie
Voor de contributie geldt een jaarbedrag. Voor de jaren 2023 en 2024 is het jaarbedrag: senioren (16+) 175,00 per lesuur per jaar, junioren (16-) betalen 150,00 per lesuur per jaar. Dit jaarbedrag wordt in drie termijnen in rekening gebracht:  rond februari, mei en oktober. In de contributie is het lidmaatschap van de KNGU inbegrepen. De vereniging is namelijk verplicht bondscontributie te betalen voor het lidmaatschap van de KNGU. Indien een lid deelneemt aan meer dan één lesuur per week, dan wordt op ieder volgend uur 25% korting gegeven t.o.v. de basiscontributie. In principe wordt de contributie betaald door middel van een machtiging voor een automatische incasso. Dit bespaart de club tijd en geld. Het inschrijfgeld voor nieuwe leden bedraagt 10,00.

Opzegging 
Moet minimaal 1 maand vóór de incassomaand plaatsvinden, anders loopt het lidmaatschap nog maximaal 4 maanden door (één contributieronde). Afhankelijk van de omstandigheden, kan met maatwerk in overleg met de Ledenadministratie van de hoofdregel worden afgeweken. 


Zaalhuur:
Net als in 2022 geeft CCO op vijf locaties gymles: De Dijk, Westerwatering, Vissershop, De Speelman en Hikari. Laatstgenoemde locatie huren we direct van Hikari, de eerste vier locaties bij het Sportbedrijf. 
Er zijn herhaaldelijk klachten geweest over schoonmaak van m.n. de vloeren in de diverse zalen. Melding bij het Sportbedrijf leidt wel doorgaans wel tot verbetering, echter de ervaring leert dat de schoonmaak na verloop van tijd vaak weer te wensen over laat.  

Vertrouwenspersoon:
De vertrouwenspersoon heeft in 2023 geen meldingen ontvangen.

Mariska Plooijer, secretaris CCO Zaandam













Verslag penningmeester 

Dit jaar zijn we, net als het afgelopen jaar, positiever geëindigd dan was begroot. We hadden bijna €3000 negatief begroot, maar hebben het jaar afgesloten met een positief resultaat van ruim €1000. 
Vorig jaar was er nog sprake van subsidie voor corona steun en was er ook een grote donatie van een speeltuin die werd opgeheven. Dit jaar hebben we het zonder die grote opbrengsten moeten doen. 

Er is sprake van verminderde uitgaven aan leiding en zaalhuur dan was begroot. Dit komt omdat er minder lessen zijn gedraaid dan voorzien. Wat opvalt is dat de bondscontributie flink hoger is dan begroot, ca €1000. Deels is dat te verklaren door het hogere ledental ten opzichte van vorig jaar maar daarnaast heeft de bond ook een flinke verhoging doorgevoerd (15% over afgelopen twee jaar). We zullen de verhoging van de bondscontributie komend jaar gaan doorberekenen aan de leden. 

We komen, als je de standaard uitgaven en opbrengsten tegen elkaar afstreept, op een resultaat van ongeveer € 0 uit. Het mooie nieuws is dat het positieve bedrag van € 1000 waar we 2023 mee zijn geëindigd te danken is aan de inzet van de leden voor de Grote Club Actie. Deze heeft dit jaar maar liefst € 2000 heeft opgeleverd, dat is € 1000 meer dan begroot. 

Ook zonder de Coronasubsidie en (grote) donaties hebben we dit jaar geen verlies gedraaid maar hadden we een klein positief resultaat. We hebben voldoende eigen vermogen, we kunnen daardoor financieel wat hebben. Maar zonder meevallers en zonder stijgend ledental is het vooruitzicht voor komende jaren een negatief resultaat. Het blijft daarom zaak om kritisch te kijken naar de inkomsten versus opbrengsten. 

Afgelopen jaar is echter door de kascommissie gevraagd of het mogelijk is om de vergoedingen voor de leiding te verhogen, ondanks de financiële situatie. De Ledenvergadering ondersteunde dit verzoek en het Bestuur zou op zoek gaan naar hoe dit mogelijk gemaakt kon worden. Daar doen we komende Jaarvergadering een voorstel voor:
· het doorberekenen van de verhoging van de bondscontributie aan de leden;
· daarnaast een verhoging van 10% van de eigen contributie om een deel van de verhoging van de leidingvergoeding op te vangen. 

Verwacht wordt dat we daarmee met een negatief resultaat zullen eindigen. Onze reserves zijn groot genoeg om dat komend jaar en het jaar daarna te dragen maar het is noodzakelijk om op termijn weer op een zwarte nul of positief resultaat uit te komen. We zetten komend jaar daarom actiever in op PR, vooral extern gericht. Daarmee vergroten we hopelijk het ledenaantal. Als dat onvoldoende oplevert zal komende jaren naast verdere contributieverhoging naar samenvoegen van niet-rendabele lessen moeten worden gekeken.

Ook externe sponsoring zou ons goed kunnen helpen mits er vrijwilligers zijn te vinden die het werven daarvan op zich zouden willen nemen.


Marthe van der Meer, Penningmeester CCO Zaandam

–
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Opvallende zaken: 
· Personeelskosten en zaalhuur lager dan begroot i.v.m. minder gegeven lessen
· Bondscontributie hoger door gegroeid ledental én door bondscontributieverhoging door de bond, de KNGU
· Grote clubactie
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Opvallend: Baten vóór donaties en subsidies zijn hoger dan de kosten. Oftewel: we lijken minder afhankelijk te worden van donaties en subsidies, wat onzekere inkomsten zijn.
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Toelichting Voorstel begroting 2024: 
· Verhoging van leidingvergoeding is noodzakelijk. Dit wordt deels bekostigd door verhoging van de contributie en deels door iets in te teren op ons Eigen Vermogen.
· Gestegen Bondscontributie wordt rechtstreeks doorberekend in de contributie.

Verslag Technisch Kader

Leiding/assistente: Floor Bleeker , Hai Yan Flier, Finette Jansen, Kyara Stam, Mirjam Vermeulen en Dania Vos geven training bij de Acro.
Marina Sakharova, Hai Yan Flier, Esther van Schaik en Dania Vos geven training bij de recreatiegroepen.
Wesley Oostrom is de freeruntrainer en Guido van Beuzekom valt wel eens in bij deze groep.
Hai Yan Flier en Kyara Stam  zijn Trainers in opleiding.

6 Trainingsdagen per week voor mensen vanaf 4 tot 80+
Maandag, dinsdag, woensdag, donderdag, vrijdag en zaterdag. 
De meeste activiteiten hebben we bij de Acro, daar beginnen we met in januari een extra training die door het district georganiseerd wordt. We kunnen dan voor 2,5 uur gebruikmaken van een turnzaal met echte wedstrijdvloer. Altijd fijn om het wedstrijdseizoen mee te starten.
Zelf organiseren we ook nog wat trainingen in Amsterdam voor de resterende wedstrijden.
Er zijn 2 districtswedstrijden georganiseerd, beiden in Wormer. De avond ervoor hebben we samen met een aantal vrijwilligers de zaal in orde gemaakt. Best een klusje om oa de vloer wedstrijd klaar te maken.
We doen met 2 C teams mee en 9 D/E teams. Er zijn 5 teams die zich hebben geplaatst voor de halve finale.
Voor de vakantie hebben we veel test trainingen gedaan om na de vakantie weer gelijk te kunnen starten.
Uiteindelijk zijn we na de vakantie gestart met 3 B/C teams en 12 D/E teams. Niet gelijk met de teams waar we nu wedstrijden mee doen, maar uiteindelijk is het goed gekomen.
We hebben het jaar afgesloten met een teampresentatie, om te laten zien wat we tot nu toe hebben staan wat de oefening betreft.
De turnlessen worden gegeven door 2 trainsters, tw Marina op de donderdag en Dania op de woensdag.
We hebben naast de trainingen ook een onderlinge wedstrijd. 1 juli hebben we deze wedstrijd gedaan met uiteindelijk 27 gymnasten. Een stuk minder dan vooraf opgegeven, maar we zijn blij deze wedstrijd te kunnen doen. Ook voor de wedstrijdervaring van de recreanten.

Verder hebben we het freerunnen, gegeven door Wesley. 1 training per week waarvan we hopen dat het ledenaantal flink gaat groeien. Het gaat niet zo goed als gehoopt helaas.
Daarnaast heeft Marina een aantal uren met volwassenen, overdag en ‘s avonds. Jammer genoeg heeft ze de dinsdagavond in Westerwatering moeten opzeggen. Ondanks alle inspanningen is het uiteindelijk niet gelukt om hier een nieuwe trainer voor te vinden en toen het er wel naar uitzag hadden de gymnasten hun lidmaatschap opgezegd. Jammer, hier zaten oa vrouwen en mannen die meer dan 25 jaar lid waren van onze vereniging.

De conditietrainingen worden door Marina en Esther gegeven, zowel overdag als in de avond op de maandag, woensdag en donderdag
Verslag Jeugdraad

In 2023 is het nieuwe turn-acro seizoen van start gegaan. Met de jeugdraad organiseren we ieder jaar een paar leuke activiteiten, zoals bowlen, het grote pieten feest en zwemmen. De jeugdraad bestaat momenteel uit Iris van Otterloo, Senna de Beunje, Firy Zwaan, Senna Roepert, Evelien Hotting, Aline Roepert en Hai Yan Flier. We begonnen zit jaar en maart met bowlen dat was een geslaagd feestje, daarna in de zomer hebben we zwemmen georganiseerd in De Zaangolf. Het pietenfeest hebben we dit jaar gehad en was een zeer groot succes. Voor aankomend jaar dan staat bowlen en zwemmen nog op de planning.
	
Namens de jeugdraad, Senna Roepert



Vrijwilligers 

Bij dezen willen we alle ouders, verzorgers en leden bedanken voor alle hulp die wij hebben ontvangen bij wedstrijden, in commissies, als jurylid, bij promoties, in de zaal en nog veel meer. We draaien volledig op vrijwilligers, dus dankjewel allemaal! 

Het Bestuur van Carna Concordia Olympia
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Rekening Begroting 2023 Resultaat 2023 Begroting 2022 Resultaat 2022

Uitgaven totaal € -38.850,00 € -35.595,00 € -37.100,00 € -38.033,00

4000: Algemene kosten € -2.850,00 € -2.440,00 € -2.850,00 € -1.418,00

4100: Zaalhuur € -13.000,00 € -11.356,00 € -12.000,00 € -11.802,00

5000: Personeelskosten € -23.000,00 € -21.799,00 € -22.250,00 € -24.813,00

8000: Opbrengsten € 36.050,00 € 36.666,00 € 31.100,00 € 42.017,00

8010: contributie € 42.000,00 € 42.565,00 € 36.750,00 € 39.941,00

8015: Bondscontributie KNGU € -7.000,00 € -8.303,00 € -6.700,00 € -6.789,00

8020: Grote Clubactie € 1.000,00 € 2.054,00 € 1.000,00 € 1.498,00

8030: Sponsor Clicks € 50,00 € 50,00 € 50,00 € 97,00

8040: Donaties € 50,00 € 2.550,00

8900: Diverse opbrengsten € 250,00 € 4.720,00

Totalen € -2.800,00 € 1.070,00 € -6.000,00 € 3.984,00

Resultatenrekening 2023 Vergeleken met 2022:
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Rekening Startsaldo Eindsaldo

1000: Bankrekening € 1.650 € 2.007

1010: Spaarrekening € 25.000 € 23.871

1420: Borg sleutels € 620 € 620

Totalen € 27.270 € 26.498

Rekening Startsaldo Eindsaldo

Eigen vermogen € 20.637 € 21.708

1610: Te betalen leiding € 1.601 € 30

1620: Te betalen zaalhuur € 788 € 714

2100: Jeugdfonds € 233 € 233

2110: Acrowedstrijdenfonds € 3.814 € 3.814

2210: Overige Schulden € 198 € 0

Totalen € 27.270 € 26.498

Balans over periode 01-01-2023 - 31-12-2023:

Balans Activa (Debet)

Balans Passiva (Credit)
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Begroting 2024

Begroting 

onaangepast

Voorstel begroting

€ -38.850,00 € -42.967,86

€ -2.850,00 € -2.850,00

€ -13.000,00 € -13.000,00

€ -23.000,00 € -27.117,86

€ 35.550,00 € 39.850,00

€ 43.000,00 € 47.300,00

€ -8.500,00 € -8.500,00

€ 1.000,00 € 1.000,00

€ 50,00 € 50,00

€ -3.300,00 € -3.117,86
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Totalen
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